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BD_E9_99_85_c53_642730.htm 1、以下审计计划工具中最常见

，并能保证一定时期内适当的审计覆盖面的是： A、长期日

程安排表 B、工作方案 C、审计业务预算 D、审计业务章程 

答案：A 解题思路：A、正确。长期日程安排表提供了在计划

时间内覆盖主要功能的依据。 B、不正确。工作方案的范围

仅限于单个项目。 C、不正确。审计业务预算可以用于调配

适当的审计人员数量，但它不能用于保证有适当的审计覆盖

面。 D、不正确。审计业务章程不是审计计划工具。 2、与微

机的迅速扩展并综合应用相关的固有泄露风险是： A、硬盘

系统日益增加的容量。 B、支撑软件版本的迅速变化。 C、

硬件采购批准的集中化。 D、涉及多个用户的终端用户处理

。 答案：D 解题思路：A、不正确。增加硬盘的容量不是一

种风险，而是有意的变化； B、不正确。支撑软件的不断升

级尽管也有一定的风险，但这种风险并不是微机所固有的。

C、不正确。硬件购买的集中授权可以减少舞弊，不是一种

风险，是一种控制； D、正确。公司应用微机的主要目的就

是实现终端用户处理，以减轻对主机系统的压力。由于微机

系统不具备高级的访问控制功能，当终端用户处理过程涉及

多个用户时，就带来了不同用户间信息泄露的风险，而这在

主机/终端应用模式是不存在的。 3、某中等规模内部审计组

织的内部首席审计执行官担心管理当局不重视内部审计职能

，因此他采用了一个积极方案来促进内部审计部门职能的发

挥。他计划在使用新方案以后将结果呈报给管理当局和审计



委员会，并建议修订内部审计章程，以下六项就是首席审计

执行官为了树立组织中内部审计的良好形象而采取的行动。 

①、审计业务集中于经济性和效率性审计，只关心成本节约

额并且在每份审计报告中都要强调潜在的成本节约额，省略

消极的审计发现。尽管经济性、效率性审计很新，但被审计

单位乐于接受。 ②、所有审计报告的草稿都要经过被审计单

位的仔细审查以便征求他们的意见。在形成最终审计报告时

，内部审计师要仔细考虑被审计单位的意见。 ③、在计算机

应用的开发期，EDP内部审计师作为开发小组的一员参与对

拟加入主要计算机应用的控制措施的审查。 ④、考虑到审计

资源有限，审计经理在确定审计对象时应进行风险分析。这

明显地不同于以前保证所有的经营活动至少在三年内被审查

的政策。 ⑤、为了节约时间，首席审计执行官不再要求每项

审计中都使用标准的内部控制问卷调查表。 ⑥、如果内部审

计师发现管理当局和被审计单位没有制定出特定的标准或数

据来评估被审经营活动，就指令审计组进行研究，制定特定

标准并交给被审计单位审阅，如果认为可以接受，就用它来

评价被审计单位的经营活动，如果被审计单位不同意该标准

，就与其进行协商直至达成一致意见。审计报告中对被审计

单位经营活动的评价应按照协商一致的标准。在首席审计执

行官采取的行动中哪些因素违反了《标准》的规定？ I、在修

订章程并提交审计委员会之前改变审计类型。 II、审计报告

中忽略消极审计发现。 III、审计报告中强调成本节约和相关

建议。 A、I和II. B、I和III. C、只有I. D、II和III. 答案：A 解

题思路：A、正确。在修订章程之前改变审计类型和在审计

报告中忽略消极审计发现，均有违标准。而在审计报告中强



调成本节约和相关建议，不违反标准。 B、不正确。参照a. C

、不正确。参照a. D、不正确。参照a. 4、某公司的大多数的

客户订货都通过电话进行，接线员将数据立即输入订货系统

，但近来不断发生将错误产品运送给客户的事件。如果执行

得适当，以下控制程序中可能防止该问题的是： I、由计算机

自动给每个客户订单进行连续编号。 II、对每个产品的编号

进行数字自查，并要求按产品编号输入数据。 III、要求按产

品编号输入数据，使用计算机程序确认产品和价格，要求接

线员向客户口头确认产品种类。 A、只有II B、I、II和III C

、II和III D、I和II. 答案：C 解题思路：A、不正确。参照c. B

、不正确。参照c. C、正确。发生错误的原因可能是接线生向

电脑输入错误信息，不管是有意还是工作失误，按产品编号

输入数据、使用计算机进行数字自查、与客户确认产品价格

，可以防止输入错误的产品信息。故c选项是正确的。I选项

给订单连续编号起不了什么作用。 D、不正确。参照c. 5、微

型计算机软件程序的口令是用来防止： A、不正确地处理数

据。 B、未经批准访问计算机。 C、不完整地更新数据文档

。 D、未经批准使用软件。 答案：D 解题思路：A、不正确

。处理数据是系统的事情，与用户没有直接关系 B、不正确

。访问控制主要是物理控制，例如将计算机上锁等，与软件

的口令无关。 C、不正确。更新数据控制一般采用批总数控

制等措施，是输入控制，也与口令无关。 D、正确。计算机

软件口令是用于防止未经授权的人员进入软件，即是防止未

经批准使用软件。相关推荐：#0000ff>2011国际内审师解题思

路分析练习题19 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


